

ŠESTÁ FAKULTA UNIVERZITY TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ ZAHÁJILA PROVOZ

O zřízení v pořadí již šesté fakulty Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně rozhodl Akademický senát UTB dne 23. června 2009. Fakulta ponese název Fakulta logistiky a krizového řízení (FLKŘ) a jejím sídlem bude Regionální vzdělávací centrum v Uherském Hradišti. Provoz byl zahájen 1. září 2009.

Nosným studijním programem nové fakulty je akreditovaný bakalářský studijní program Ekonomika a management se studijním oborem Logistika a management. V něm již studuje asi 600 studentů. K akreditaci je předložen stejný studijní obor v navazujícím magisterském studiu. Dále bude možné na fakultě studovat v navazujícím magisterském studijním programu Chemie a technologie materiálů se studijním oborem Řízení technologických rizik. „V současnosti se nám podařilo získat akreditaci ve studijním programu *Procesní inženýrství se studijním oborem Ovládnutí rizik v prezenčním bakalářském studiu. Pro tento obor právě zpracováváme směrnici k přijímacímu řízení, a tak se k jeho studiu budou moci studenti přihlásit ještě letos. Pro další rozvoj fakulty předkládáme k akreditaci studijní program *Procesní inženýrství se studijním oborem Rizikové inženýrství v prezenčním magisterském studiu,*“ uvedl Ing. Vladimír Mrkvička, Ph.D., který byl rektorem pověřen organizační přípravných prací ke vzniku nové fakulty.*

„Na fakultě bude vyučovat 33 akademických pracovníků, z toho 5 profesorů a 7 docentů a počet studentů by se měl od září navýšit na 950. Ve vědecko-výzkumné činnosti se fakulta zaměří na podporu krizového řízení v oblasti státní správy. Uzavřeli jsme smlouvu, podle níž bude fakulta spolupracovat na zavedení a provozu krizového informačního systému Zlínského kraje a při školení starostů a dalších osob činných v krizovém řízení,“ uvedl rektor prof. Ing. Ignác Hoza, CSc., dr.h.c. Významná bude také spolupráce nové fakulty na mezinárodním projektu simulovaného letu na planetu Mars.

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně byla zřízena ke dni 1. 1. 2001. V té době byla tvořena dvěma fakultami – Fakultou technologickou (1969) a Fakultou managementu a ekonomiky (1995). Postupně se rozrostla o Fakultu multimediálních komunikací (2002), Fakultu aplikované informatiky (2006), Fakultu humanitních studií (2007) a nyní o Fakultu logistiky a krizového řízení (2009). Se svými více než 12 000 studenty se řadí ke středně velkým univerzitám v České republice.

Zdroj: URL: <http://web.utb.cz/?id=0_0_24_1&iid=334&lang=cs&type=0>.

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ UDĚLILA ČESTNÝ DOKTORÁT PIERRU BOULEZOVÍ

Na slavnostním zasedání umělecké rady Janáčkovy akademie múzických umění v Brně převzal dne 11. června 2009 francouzský skladatel a dirigent **Pierre Boulez** titul *doctor honoris causa* pro oblast hudby. Vedle vynikajících zásluh Pierra Bouleze o současné hudební umění je čestný doktorát JAMU výrazem ocenění Boulezovy péče o díla Leoše Janáčka. Uvedl s velkým úspěchem operu *Z mrtvého domu* (triumfální uvedení ve Vídni v roce 2006), z kantátových skladeb pak mj. *Glagolskou mši* (Londýn 2008) a orchestrální *Sinfoniettu* (New York 2007).

Pierre Boulez se narodil 26. března 1925 v Montbrison (Francie). Dříve než vstoupil na pařížskou konzervatoř, studoval v Lyonu matematiku. V Paříži pak studoval dvanáctitó-

novou techniku u Reného Leibowitze, velký vliv na něho měl proslulý skladatel Olivier Messiaen. Již první skladby mladého umělce poukazovaly na zcela neobyčejný talent. Průlom ve skladatelské kariéře znamenala rozměrná *Druhá klavírní sonáta* z roku 1948. Začátkem padesátých let jsou položeny základy tzv. multiserialismu (integral serialism), který se stává v té době novým mezinárodním stylem. K rozvoji tohoto stylu přispělo několik skladatelů, zásluhou Boulezova působení na Mezinárodních prázdninových kurzech pro novou hudbu v Darmstadtu se tam z vůdčích osobností (Pierre Boulez, Luigi Nono a Karlheinz Stockhausen) zformovala tzv. „Darmstadtská škola“. Pierre Boulez vystupoval jako hlavní mluvčí uměleckého směru, který se bránil proti zne-